

Нацпроект "Здравоохранение": в Зубово-Полянском районе для жителей дальних сел работает передвижной ФАП

Медицинский комплекс на колесах получен в рамках реализации национального проекта "Здравоохранение". Одна из его задач - развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи для более качественного обслуживания населения удаленных населенных пунктов сельской местности.

Какую медицинскую помощь смогут получать сельские жители, не выезжая в районную больницу, какие села охватывает ФАП на колесах, рассказывает В.И.Дмитриев - заместитель главного врача районной больницы.

- Мобильный фельдшерско-акушерский пункт доставлен в районную больницу для оказания медицинских услуг жителям малонаселенных деревень, где отсутствует стационарное медицинское учреждение. Предназначен для проведения медицинских осмотров, с целью выявления заболеваний на ранних стадиях, оказания лечебно-профилактической помощи жителям сел, повышения доступности и качества медицинских услуг.

Этот мобильный пункт не уступает стационарным ФАПам, и даже превосходит их по многим позициям. Он представляет собой современный медицинский кабинет и укомплектован компактным набором самого необходимого оборудования. Безусловно, это очень удобно для пенсионеров, ведь им не надо никуда ехать, а свое здоровье можно будет проверить рядом с домом. Для этого на выездные приемы вместе с фельдшером мобильного ФАПа планируется задействовать специалистов узкого профиля.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.

Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.